МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД КРАСНОДАР

СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 105

350053, Российская Федерация, Краснодарский край, город Краснодар улица Западный Обход, д. 22/1, тел.: (861) 992-84-88, (861) 992-27-18, e-mail: school105@kubannet.ru

ПРИКАЗ

«31» августа 2024 г.

№ 655 - П

г. Краснодар

Об утверждении «Плана проведения информационно-разъяснительной работы о порядке проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в МАОУ СОШ № 105 в 2024-2025 учебном году».

В целях организации качественной подготовки и проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в МАОУ СОШ №105 в 2024-2025 учебном году

приказываю:

- 1. Утвердить до 06.09.2025 года «План проведения информационноразъяснительной работы о порядке проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в МАОУ СОШ № 105 в 2024-2025 учебном году».
- 2. Разумовой С.С., заместителю директора по УВР, обеспечить выполнение «Плана проведения информационно-разъяснительной работы о порядке проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в МАОУ СОШ № 105 в 2024-2025 учебном году».
 - 3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор МАОУ СОШ № 105

Т.В. Ищенко